

国际要闻

Lt:ldr

英国多个行业同日罢工

2月1日,人们在英国伦敦参加罢工游行。当日,约50万英国教师、火车司机和公务员举行罢工,要求增加薪酬。新华社发



元宵将至氛围浓

2月1日,民间艺人在安徽省黄山市黄山区表演跳竹马。元宵佳节将至,各地群众在丰富多彩的民俗活动中感受祥和喜庆的节日氛围,迎接元宵节的到来。新华社发(施亚磊 摄)

10年来最大规模!

英国50万人因薪资问题举行大罢工

中新网2月2日电 综合报道,当地时间2月1日,英国多达50万人因薪资问题举行罢工,导致交通网络瘫痪、多地学校停课。法新社称,这是英国大约10年来举行的最大规模罢工。

呼吁做出改变 英国约50万人大罢工

据报道,此次罢工行动约有50万人参与。其中有多达30万名教师、10万名公务员,以及数千名火车司机

和边境部队工作人员等。罢工对教育、通勤等造成严重影响,经济损失或高达2亿英镑。此外,预计约有2.3万所公立学校被迫关门,数百万学生无法上课。成千上万的教育工作者举着“孩子们应得到更好的”和“拯救我们的学校,买单”等标语牌在伦敦市中心游行。32岁的小学教师赖斯说,希望这次游行规模能传达一个强烈的信息,“政府应为他们的管理方式感

到羞耻。很明显,人们不高兴,需要做出改变。”参加游行的工会代表格雷厄姆则称,面对激增的生活成本,工人们别无选择,只能罢工。“不仅薪资追不上通胀,车费、市政税和房租都在上涨。即使我们没有失业,仍然不得不去食物银行领取免费食物。”

英国政府或不让步 劳工怒火还将延烧?

然而,英国政府在工资要求上似乎另有立场。路透社指,苏纳克政府对工会采取强硬立场,认为向大幅

提高工资的要求让步将进一步加剧英国的通货膨胀问题。

英国首相苏纳克对罢工导致学生停课进行谴责。他说,“我们孩子的教育是宝贵的,他们今天应该在学校接受教育。”英国教育大臣基冈也称,她对教师们的离开感到“失望”。

有报道称,当局目前可能正考虑借鉴法国的法律,该法律要求教师必须在计划罢工时提前48小时通知。此外,苏纳克有可能就反罢工立法,要求关键公共

部门人员,比如医护、消防员、教师等,即使举行罢工,仍然需要维持基本服务,否则就会被解雇。

分析称,英国政府若推动《反罢工法》和扩大警察执法权力的《公共秩序法》实施,势必引爆劳工更大怒火,恐加剧英国社会动荡不安。

数月以来,受通货膨胀影响,英国多行业接连举行罢工。英国公共和商业服务工会(PCS)警告称,未来将会有进一步协调一致的罢工。

乌防长称俄动员50万士兵 最快2月24日发起重大攻势

中新网2月2日电 据英国广播公司当地时间2月2日报道,乌克兰国防部长列兹尼科夫表示,俄罗斯正在准备一场新的重大攻势,并警告说最快可能在2月24日开始。

列兹尼科夫称,莫斯科已经集结大量士兵,可以“尝试一些事情”来纪念俄开展特别军事行动一周年。他还说,莫斯科已经动员了大约50万名士兵进行可能的攻势。俄方暂未就乌国防部长这一言论作出回应。

在德国、美国和英国同意向乌克兰派遣主战坦克后,乌克兰最近再次呼吁盟友提供战斗机帮助自己免受空袭。俄罗斯此前就向乌克兰供应武器问题向包括美国在内的多国发出照会。俄外交部表示,北约国家向乌克兰供应武器是在“玩火”。

俄总统新闻秘书佩斯科夫指出,西方向乌克兰输送武器无助于俄乌谈判取得成功,将具有消极效果。

普京表态:当务之急是确保乌军 没有机会轰炸俄罗斯边境地区

【环球网报道】据塔斯社报道,俄罗斯总统普京2月1日表示称,当务之急是确保乌克兰军队没有机会轰炸俄罗斯边境地区,这取决于俄国防部的努力。

报道称,普京是在一个关于重建俄罗斯边境地区被毁坏的住房基础设施的会议上发表的上述言论。普京表示,该会议将重点关注支持克里米亚、别尔哥罗德、布良斯克和库尔斯克地区的居民,

“在这些边境地区,新纳粹组织的炮击导致居民的房屋和公寓受到损害或被摧毁”。

普京提到,他曾于1月24日会见了别尔哥罗德州州长格拉德科夫,后者向他提交了一份关于该地区局势的详细报告,并介绍了该地区政府向民众提供援助的情况。普京表示,接下来的会议中会就在这方面以及其他一系列领域采取的更多举措做出具体

指示,并告诉与会者,“我要求你们要确保已经规划好的一切将得到执行”。

据媒体此前报道,俄罗斯境内的多个军用机场以及一些基础设施等曾发生爆炸,美联社等媒体援引消息人士的话称,其中一些爆炸为乌克兰军队袭击所致。路透社报道称,乌克兰方面此前没有直接表明对俄罗斯境内的爆炸负责,但将其描述为“俄罗斯入侵的报应”。

日本欲进行核去污土壤利用试验 居民忧安全问题投票反对

中新网2月2日电 据日本共同社当地时间2日报道,日本环境省日前计划在埼玉县开展核去污土壤利用的试验,遭到当地居民反对。

据悉,日本环境省计划

在埼玉县所泽市开展福岛县外首个实证试验,从福岛县内的核去污土壤中,将放射性物质活度相对较低的土壤运至所泽市的环境调查研修所。

按计划,将在广场上挖

洞并埋入约20立方米核去污土壤,用普通土壤盖住并铺上草皮。

但所泽市表示“得到居民理解是(试验的)前提条件”。研修所西侧的弥生町町会提出了反对意见,并于

1月以书面形式进行少数服从多数的表决,约800户家庭中半数参加,其中约85%反对实施。理由是“距离民宅很近,安全和安心无法获得保证”“形象受损将导致地价下跌”等。

据报道,福岛县内的核去污土壤保管在过渡性贮藏设施,最晚到2045年运至县外进行最终处置。日本环境省认为全量处置并不现实,计划在道路施工等中实现低放土壤的再利用。

Mr. Bagus
Magic Cleaning Sponge
魔术海绵
Tableware
Sink
Cara Instan Menghilangkan Noda
所有污渍,一擦即净

SANDIMAS
GRANITE & SANITARY
MEREK DIPERCAYA

GRAND ELEPHANT
Semen Instan
干混砂浆
GRAND ELEPHANT MORTAR
SEMENT INSTAN TERBAIK DI INDONESIA!

MS
High Quality Shrimp Feed

Bagus
Antibacterial HAND SANITIZER
手部杀菌消毒液
PEMBERSIH TANGAN INSTAN
www.bagusidn.com 关注我们: @ f bagus.idn
附近超市、便利店有售:

除菌率 99.9%
食品级 Alcohol 70% FOOD GRADE
抗擊 LAWAN 新冠肺炎 COVID-19